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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension (mit

Lunchpaket) und Bettwäsche

 Begrüßungsgetränk, Eintritt ins
Nationalpark-Zentrum Königsstuhl inkl.
geführter Wanderung, Silvesterbuffet und
anschließende Party mit DJ bis ca. 3 Uhr,
Getränkegutschein, Katerfrühstück,

 Wichtig: Das Mitbringen von
Außer-Haus-Getränken während des
gesamten Aufenthaltes ist nicht erwünscht.

 Nicht enthalten: Kurtaxe (2021: 2,80 € pro Tag
/ Person ab 3 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 4 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Ostsee-SilvesteraufRügen
Natur pur an der Ostsee & Silvesterparty

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN DER JUGENDHERBERGE BINZ!

2. Tag: NATURLIEBHABER AUFGEPASST!

3. Tag: DER LETZTE TAG DES JAHRES BRICHT AN...

4. Tag: AUSGESCHLAFEN INS NEUE JAHR!

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN IN DER JUGENDHERBERGE BINZ!

ALLGEMEINE HINWEISE
Lage:
Klassifizierung:

Transfers:
Hinweise:
Eignung:

Jahreswechsel mit Kontrasten: Entschleunigt bei Strandspaziergängen durchs ruhige Ostseebad und auf
Entdecker-Streifzügen durch Rügens malerisches Naturerbe. Feiert & tanzt bei unserer
All-inclusive-Silvesterparty mit Festmahl!

Schäumende Wogen, eine kühle Brise und frostige Temperaturen - ein Winter, wie ihr ihn euch wünscht. Lasst
euch von Deutschlands größter Insel faszinieren! Erlebt einen entspannten Jahresabschluss an der Ostsee
abseits von Lärm & Hektik. Vier tolle Tage warten auf euch. Die Insel Rügen, eines der beliebtesten Reiseziele für
Urlauber im Sommer, hat ihre ganz eigene Faszination für die hartgesottenen Gäste im Winter: Einsame
Sandstrände, leere Wanderwege und Ruhe und Entspannung sind die Markenzeichen für einen erholsamen
Jahreswechsel am Ostsee-Wasser.

Schön, dass ihr da seid und mit uns den Jahreswechsel feiern wollt!
Die Anreise erfolgt idealerweise zwischen 15:00 und 19:00 Uhr. Das leckere Abendessen in unserem Speiseaal
mit Promenadenblick könnt ihr zwischen 17:30 und 19:30 Uhr einnehmen.

Der Tag startet mit einem leckeren und gesunden Frühstück zwischen 7:30 und 9:30. Ihr packt am besten direkt
beim Frühstücksbuffet eure Lunchpakete, denn euch steht ein Streifzug durch Rügens Natur bevor. Freut euch
auf eine Führung durch das Nationalparkzentrum Königsstuhl. Nach einem Wintertag in der Natur freut ihr euch
bestimmt schon sehr auf das warme Abendessen zwischen 17:30 und 19:30.

...und ihr frühstückt erstmal in aller Ruhe. Nehmt auch heute euer Lunchpaket mit und gestaltet den Tag flexibel
nach euren Wünschen. Wir geben gerne Tipps!
Um 18:00 Uhr gibt es ein Höhenfeuerwerk für die ganze Familie über der Binzer Seebrücke - ein echtes
Highlight! Zwischen 20:00 Uhr bis etwa 3 Uhr feiern wir gemeinsam eine tolle Silvesterparty! Schlemmt an
unserem deftigen Buffet mit Suppe, Würstchen und Kartoffelsalat, Matjes und reichhaltigem Salatangebot. Ein
Sekt für Erwachsene und ein Gläschen Kinderbowle dürfen natürlich nicht fehlen. Weitere Getränke könnt ihr
preiswert an der Bar bestellen. Nach dem Essen läutet unser DJ Michael mit flotter Musik die letzte Party des
Jahres ein. Schwingt das Tanzbein bis zum Countdown. Vor Mitternacht geht es dann hinaus. Bewundert den
hell erleuchteten Nachthimmel über der Ostsee. Zurück in der Jugendherberge gibt es dann einen Pfannkuchen
(oder sagt ihr etwa "Berliner" dazu?!) und eine Tasse Kaffee oder Tee. Und die Party geht weiter!

Ein frohes und gesundes Neues! Heute gibt es ein spätes und langes "Katerfrühstück": Schlemmt doch ganz
entspannt zwischen 9:00 und 12:00 Uhr und startet ganz gemütlich in den Tag, den ihr auch heute frei gestalten
könnt.

Heute könnt ihr bis 9:30 Uhr frühstücken. Wollt ihr noch etwas bleiben? Wir freuen uns sehr und
geben gerne Tipps für den weiteren Aufenthalt. Wenn ihr aufbrechen müsst, wünschen wir gute
Fahrt und freuen wir uns schon, euch beim nächsten Silvesterfest bei uns begrüßen zu dürfen!

Direkte Strandlage
Basisklassifizierunglaut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder-

und Jugendreisen e.V.)
Nicht enthalten.

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung

kostenlos, Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis. Kinderbett und
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Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/7329

Kinderausstattung gratis.
Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Binz,
Strandpromenade 35
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 32597
jh-binz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7329

